



В Первомайском районе водитель пытался дать взятку сотруднику полиции за беспрепятственный проезд автокрана



Первомайским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области возбуждено уголовное дело в отношении 53-летнего гражданина бывшей союзной республики подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.291 УК РФ (дача взятки должностному лицу лично за совершение им заведомо незаконных действий (бездействий)).

По данным следствия, днем 3 апреля 2018 года подозреваемый, находясь районном отделе полиции в поселке Первомайский, пытался дать взятку начальнику ОГИБДД ОМВД России по Первомайскому району в размере 12 тысяч рублей, за беспрепятственный проезд автокрана без предоставления специального разрешения, положив денежные купюры на стол сотрудника. Сотрудник полиции данные денежные средства не принял, в ходе мероприятий, проведенных совместно с оперативными сотрудниками районного отдела полиции, факт передачи денег был зафиксирован.

31 марта 2018 года сотрудниками ДПС отделения ГИБДД ОМВД России по Первомайскому району на автодороги Бугульма-Бугуруслан-Бузулук-Уральск был остановлен автокран, водитель которого привлечен к административной ответственности, за совершение административного правонарушения, предусмотренного ч. 3 ст. 12.21.1 КоАП РФ - Движение тяжеловесного и (или) крупногабаритного транспортного средства с превышением допустимых габаритов транспортного средства либо с превышением допустимой массы транспортного средства или допустимой нагрузки на ось транспортного средства без специального разрешения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

Транспортное средство - автокран на основании протокола о задержании транспортного средства помещено на специализированную стоянку и могло быть возвращено подозреваемому на основании разрешения начальника ОГИБДД ОМВД России по Первомайскому району после предоставления специального разрешения, полученного в установленном законом порядке.

В настоящее время по уголовному делу проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления. Решается вопрос об избрании меры пресечения подозреваемому. Расследование уголовного дела продолжается.

10 Апреля 2018

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/1216369>